

Znak sprawy: IF.272.9.2020

Nowa Sól, dnia 25 lipca 2020 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „**Nowoczesna szkoła zawodowa – modernizacja infrastruktury szkolnictwa zawodowego w Powiecie Nowosolskim**” – wyposażenie pracowni” (4 części)

WYJAŚNIENIE nr 1,
Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia

Zamawiający Powiat Nowosolski działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r.- Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843z późn. zm.), w odpowiedzi na pytania o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

Część 3

W części nr 3 pozycja nr 3 Drabiny podesty 6 szt. Zamawiający opisał Pomost montażowy, Składany podest roboczy oraz rusztowanie jezdne. Proszę o informację czy zamawiający wymaga wyceny 6 zestawów drabin-podestów które zostały opisane czy też 6 sztuk np. każdego rodzaju po 2 sztuki.

Odpowiedź 1:

Zamawiający wymaga wyceny 6 drabino-podestów.

Pytanie 2:

Część 2

W części nr 2, opisany monitor/telewizor nie jest już produkowany proszę o informację czy Zamawiający dopuści urządzenie bez parametrów kontrast statyczny min 4000 :1, Jasność ekranu 300 cd/m², czas reakcji matrycy 8 ms, złącze VGA

Odpowiedź 2:

Zamawiający dopuszcza urządzenie bez parametrów kontrast statyczny min 4000 :1, Jasność ekranu 300 cd/m², czas reakcji matrycy 8 ms, złącze VGA

W związku z zadanymi pytaniami o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, które nie prowadzą do zmiany treści SIWZ Zamawiający postanowił nie przedłużać terminu składania ofert .

Wyjaśnienia treści SIWZ stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia, są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzeniu i składaniu oferty.


Iwona Brzozowska